Aufgabel

Der fundamentale und erste Oberton-Ubergang von **N0 ist bei 1876,06 bzw. 3724,20cm™
zentriert. Berechnen Sie die Gleichgewichtschwingungsfrequenz, die Anharmonizitdt, die
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exakte Nullpunktenergie und Kraftkonstante des Molekilils.

Aufgabe2

Die Gleichgewichtschwingungsfrequenz des I, (iodine)-Molekiils betrdgt 215cm™. Die
Anharmonizitatskonstante (x) ist gleich 0,003. Wie grof ist die Intensitat des Hutbands bei

300 K, bezogen auf das grundlegende Band?

Aufgabe3

Welches Molekiil kénnte zu dem angegebenen IR-Spektrum gehdren? Bitte begriinden Sie

Ihre Antwort.
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